

U216A

Slimline SATA CD, DVD R/W 轉 USB 3.0 轉接卡



U216A 轉接卡

U216A 是一款實用型 USB 3.0 模組,提供 SATA 介面 Slimline CD/DVD RW 轉換到 USB 3.0。它内含一組 Slimline Host Receptacle connector 及一組 USB 3.0/B type receptacle connector 對主機的的連結。組 裝完成後,它可以透過 USB 讀寫及燒錄 CD/DVD,不需安裝任何驅動程式。

規格說明

- 相容於 SATA revision 3.0 Standard
- 相容於 USB3.0 Specification Revision 1.0
- 對主機(Host)端, USB 3.0 B type 母頭 connector
- 對裝置(Device)端,使用 Slimline 母頭 connector



U216A 轉接卡 + DVD R/W

主要用途:

- Desktop, Notebook, MID, Tablet PC
- Internet Appliances, Kiosks
- Industrial Computers, Embedded system
- Routers, Firewalls

訂貨訊息:

● U216A — Slimline SATA CD/DVD RW 轉 USB 3.0 模組

大業策略科技有限公司

臺灣新北市新店區中興路三段 227 號 9 樓

Tel: 886 2 29158477 Fax: 886 2 29129025 http://www.minerva.com.tw
E-mail: sales@minerva.com.tw